

Atraktivna manifestacija “Bitka za Čanjevo“ privukla veliki broj posjetitelja

5.10.2024.



Na utvrdi Čanjevo u Općini Visoko je 19. put održana “Bitka za Čanjevo“.

Ova povijesna manifestacija, koja iz godine u godinu privlači sve veći broj posjetitelja, prikazuje život stanovnika utvrde Čanjevo u srednjem vijeku. Središnji dio programa i ove je godine bilo atraktivno uprizorenje bitke Praškocijevih haramija i Turaka iz 16. stoljeća.

- Još smo jednom oživjeli povijest i prikazali život stanovnika ovoga kraja u srednjem vijeku te se prisjetili velike pobjede. Naime, Turci nisu nikad osvojili Čanjevo, a sad mi pokazujemo kako je to moglo izgledati. Zahvaljujem svima koji su sudjelovali i dali svoj doprinos da nastavimo tradiciju i dobro organiziramo ovu manifestaciju – rekao je načelnik Mateković.

Uz domaćine, Praškocijeve haramije, u prikazu napada na utvrdu sudjelovali su Red Srebrnog Zmaja iz Zagreba, Viteški red Svetog Nikole iz Varaždina, Ivanečki

vitezovi, Zelingradski vitezovi, Povijesna postrojba "Ban Gašpar Alapić" iz Mičevca, Udruga grofovije Konjski iz Konjščine i Udruga "Red zlatnog hmelja" iz Zagreba. U cjelodnevnom programu sudjelovali su i članovi Kuburaškog društva „Prva kubura Višnjica“.

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak rekao je da je „Bitka za Čanjevo“ jedina turistička manifestacija toga kraja.

- „Bitka za Čanjevo“, manifestacija koja je iz lokalne prerasla u regionalnu, pravi je primjer kako se povijesna baština istovremeno može čuvati i oživjeti. Utvrdu svake prve subote u listopadu zbog uprizorenja povijesne bitke posjećuju brojni zaljubljenici u našu povijest, ali i zaljubljenici u prirodu. Osim što nas zidine, kule i bedemi vraćaju u prošlost, s utvrde se pruža prekrasan pogled na nekoliko županija sjevera Hrvatske – istaknuo je župan Stričak.

Nakon rekonstrukcije borbe, za brojne posjetitelje okrepu je osigurao DVD Čanjevo, vojnički grah pripremili su veterani, dok su KUD "Braća Radić" Visoko i Dramska družina organizirali radionice za djecu, a predstavilo se i nekoliko OPG-ova sa svojim proizvodima.

FOTO: Boris Matijašec/eVaraždin











